

主动申请留站值守,铁路连结员徐航——

这个春节,我在车站过大年

本报记者 张曦 通讯员 曹雨萌 文/图

团团圆圆过大年,是中华民族的传统习俗,承载着千家万户对美好生活的追求。进入冬季以来,国内疫情出现了多点零星散发的情况,面对疫情防控的严峻形势,人们积极响应“就地过年”倡议,选择留在当地过年。在宁西铁路上的一个五等小站里,铁路青年徐航,也主动申请留在车站过年。在春节期间,他要坚守岗位,保障铁路安全畅通。

坚守岗位 弥补遗憾

“妈,我今年春节不回家过年了,你和爸爸要保重身体,注意休息,出门的时候一定要戴好口罩做好防护。”2月6日,徐航和湖北应城的家人视频通话,告诉家里他为响应国家倡议,选择留在车站过年。

中国铁路郑州局集团有限公司南阳车务段安棚车站位于桐柏县安棚镇,是宁西铁路上的一个五等货运站,由于靠近亚洲最大的安棚碱矿,车站货运业务比较繁忙,是南阳车务段管内重要的货运装车站之一。今年刚24岁的徐航,是安棚车站的一名连结员。

2020年新年伊始,一场突如其来的疫情打乱了人们的春节计划,由于湖北封城,回家休班的徐航无法返回车站工作,便一直在家待到湖北解封才回到车站。了解了同事们疫情期间的辛勤付出,今年徐航主动申请留在车站过年。“去年春节大家都在车站坚守,我没能出上力,今年情况依旧特殊,春节期间,我主动申请留在车站,让其他同事能多陪陪家人。”徐航说。

合理规划 提升本领

在铁路运输作业中,连结员干的就是“穿针引线”的活儿,主要负责车辆编组或解体。不论烈日酷暑、暴雪严寒,铁路线上都有他们忙碌的身影。徐航虽然年纪不大,但干起工作来却毫不含糊。春运开始后,安棚车站日均调车作业120车,一忙起来,徐航经常在室外一待就是七八个小时。“动时一身汗,静时一身冰”是连结员冬季工作的真实写照。“铁路工作越到春运就越忙,但能让货物安全快速地运送到目的地,忙点也值了。”徐航说。

作为一名外地人,徐航的湖北口音一直是困扰他的大问题,为不影响工作中的调车联控,



工作中的徐航

徐航一有时间就苦练普通话。“练好普通话、学好业务是我这个春节的重要计划,从事铁路工作,人身安全、劳动安全都关系重大,为己、为家、为站,不尽力怎么能行呢?”徐航希望利用这个春节多向老师傅们请教学习,以弥补自己的不足。

贴心关怀 情暖身边

去年徐航居家封闭期间,车站每天都会跟他视频连线,关注他的健康,指导他提升业务能力。今年国家提倡就地过年,像徐航这样的外地职工在南阳车务段还有很多,针对这种情况,该段打出春节保障“组合拳”,开展丰富多彩的文体活动,让休班职工放松身心,送去春节慰问品和年货,让他们感受温暖。“春节越来越近了,车站也做好了计划,留在车站过年的同事一起筹备年夜饭,在车站过年,年味儿不会少!”安棚车站站长郭新元说。

徐航告诉记者:“车站也是我的家,在这里工作生活,感到特别安心、踏实。新的一年我希望山河无恙、国泰民安,等到春暖花开的时候,我再回去和家人团聚。”③12

春节期间市科技馆

正月初四开馆

本报讯(记者 高雪 通讯员 闫家豪)2月7日,记者从市科技馆获悉,按照市新冠肺炎疫情防控指挥部及市科协的要求,市科技馆发布春节期间开闭馆时间。

闭馆时间:2月11日至14日(腊月三十至正月初三),2月21日至23日(正月初十至正月十二),开馆时间:2月15日至20日(正月初四至正月初九)。非常时期,市科技馆将实行严格的限流措施,每日总接待观众量不超过800人,瞬时接待量不超过500人。

市科技馆温馨提醒,参观当日,观众须扫描通信大数据行程卡二维码,凭有效身份证件、预约二维码,配合体温测量,体温正常($\leq 37.2^{\circ}\text{C}$)、无咳嗽症状者方可入馆;参观时,须全程正确佩戴口罩,馆内禁止摘除口罩。进馆后如遇身体不适等异常情况,请及时与工作人员联系或拨打63131553、63020010。相关信息变动更新,请及时关注“南阳市科学技术馆”微信公众号。③12

示范区新店乡草店社区

奖励优秀学生

本报讯(通讯员 高跃杰)2月7日,市城乡一体化示范区新店乡草店社区为15名优秀学生、困难学生共发放了2.2万元奖学金和助学金,为10户文明家庭、好婆媳各奖励床上用品一套,为11名新冠肺炎疫情防控志愿者各奖励床上用品一套。

这些受表彰的先进典型,有直面困难、患难与共的积极进取之家,有比翼双飞、自主创业的艰苦奋斗之家,有践行美德、倡导文明的贤达之士,有无私奉献、助人为乐的爱心人士。

近年来,草店社区高度重视教育工作,去年,该社区制定了《草店社区优秀学生奖学金制度》,用集体企业收入奖励品学兼优、困难家庭的学生,在全社区产生了良好反响。在各级文明办和妇联的指导下,草店社区通过扎实的创建活动,大力弘扬尊老爱幼、男女平等、夫妻和睦、勤俭持家、邻里团结的家庭美德,涌现出一批优秀家庭典型。③12

公告

蔡强;顾生峰、赵书红;王淑杰、赵永刚;杨平川;张会、杜书元;鲍勤、彭子阁;陈汉春、李莉;姜胜利、陈硕;李真、鲍建;秦全志、吴静;王少明、赵云;雷波、余书萍;冯德梅、吴喜宾(以下简称:被征收人)所有的房屋位于新闻中心以西(三期二)区域城改项目房屋征收范围内。宛城区人民政府房屋征收办公室依法委托评估机构对上述被征收人房屋进行评估并出具《房地产估价报告》。

房屋征收部门及指挥部工作人员多次与被征收人联系,但一直无法送达。现以报纸公告方式依法进行送达,

限上述被征收人自本《公告》发布之日起60日内到本项目工作指挥部(地址:汉冶东路鸿源小区西隔墙;联系电话:0377-63770016)领取,逾期,视为送达。被征收人对估价结果有异议的,可自收到《房地产估价报告》之日起十日内向河南宏基房地产评估测绘有限公司申请复核评估。评估机构在收到复核申请之日起十日内进行复核评估并将复核结果告知被征收人。若对评估机构的复核结果仍有异议时,可在接到复核评估结果之日起十日内申请当地评估专家委员会对复核结果进行鉴定。

特此公告
 南阳市宛城区人民政府房屋征收办公室
 2021年2月7日

河南曹氏百川粮油食品股份有限公司 2021年第三次股东会会议通知

尊敬的股东郑中合先生:

经公司董事会商定,于2021年2月22日在唐河县咎岗乡岗柳曹氏百川公司二楼会议室召开河南曹氏百川粮油食品股份有限公司2021年第三次股东大会。

一、会议主要议题

- 1.免去曹英杰法定代表人、董事长、董事职务,选举曹东旭为公司法定代表人。
- 2.免去赵岳森董事职务,选举郑传改为公司董事。
- 3.免去吕应豪董事职务,选举董春梅为公司董事。
- 4.免去陈兰香董事职务,选举安自良为公司董事。

- 5.免去曹红建董事职务,选举曲振欣为公司董事。
- 6.免去曲雪监事职务,选举董秋红为公司监事。
- 7.免去周丽萍监事职务,选举刘学东为公司监事。
- 8.启用新章程报登记机关备案。

二、其他事项

会议召开时间2021年2月22日上午9点,联系人:曹东旭,电话:13937780876

特此告知于您,届时请您准时参加,并积极配合股东会准备工作。

河南曹氏百川粮油食品股份有限公司
 2021年1月29日